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 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ..رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  از كيست؟» تئوري عمومي اشتغال، پول و بهره « كتاب . 1

  ديويد ريكاردو. د  كارل ماركس. ج  كينز. ب  آدام اسميت. الف  

  يا كسري عرضه و تقاضا وجود نخواهد داشت؟ از نظر كدام گروه از اقتصاد دانهاي زير، بازارها در اقتصاد تسويه شده و مازاد. 2

  ها  كينزيننئو. د  ها كلاسيك. ج  كينزينها. ب  پول گرايان. الف  

از نظر كدام گروه از اقتصاد دانهاي زير، نظام حاكم بر بازار آزاد و عملكرد قيمتها قادر خواهد بود تا تعادل عمومي اقتصاد را به . 3

  وجود آورد؟

  هاي جديد كلاسيك. د  پول گرايان. ج  كينزينها پست. ب  ها كلاسيك. الف  

  منظور از كميابي چيست؟. 4

    شود خواهيم به ندرت يافت مي آن چيزي را كه مي. الف  

  خواهيم نداريم اي كه مي هر چيزي را به اندازه. ب  

  محدوديت در منابع و زمان داريم. ج  

  ب و ج هردو صحيح است. د  

  وليد چه نام دارد؟قدر مطلق شيب منحني امكانات ت. 5

  نرخ نهايي تكنيكي جانشيني. د  نرخ نهايي جانشيني. ج  نرخ نهايي تبديل. ب  نرخ بازدهي. الف  

  عامل عمده و محور اصلي هماهنگي در نظام اقتصادي بازار آزاد كدام است؟. 6

  بنگاههاي اقتصادي. ب    مكانيسم قيمتها. الف  

  هر سه مورد. د    دولت. ج  

  باشد؟ عات زير، مربوط به اقتصاد كلان ميكداميك از موضو. 7

  ل كاهش اشتغال در بخش كشاورزيلع. ب    نرخ تورم .الف  

  عوامل مؤثر بر فقر و توزيع درآمد. د    206تغيير قيمت پژو . ج  

  نرخ رشد قيمت چقدر است؟. بوده است 250برابر  1386و در سال  200برابر  1385قيمت كالايي در سال . 8

  درصد 50. د  درصد 40. ج  درصد 25. ب  درصد 20. الف  

  .است......... بوده و نسبت به مبدأ مختصات ............. منحني امكانات توليد . 9

  محدب –نزولي . د  مقعر –نزولي . ج  محدب –صعودي . ب  مقعر –صعودي . الف  

  .شود مي..... ...........اگر شاخص قيمتها چهار برابر و مزد پولي دو برابر شود، مزد واقعي . 10

  هشت برابر. د  چهاربرابر. ج  دو برابر. ب  نصف. الف  

  كند؟ گيري نهايي مصرف كننده در رابطه با انتخاب كالاها چه چيزي نقش مهمي بازي مي در تصميم. 11

  قيمت كالاي مورد نظر. د  سليقه و ترجيحات. ج  انتظارات. ب  درآمد. الف  
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  :ه علت اثر درآمديبا كاهش قيمت يك كالا، مصرف آن ب. 12

    يابد كاهش مي. ب    يابد افزايش مي. الف  

  هيچكدام. د  ممكن است افزايش يا كاهش يابد. ج  

  : y، تفاضا براي كالاي  xدو كالاي جانشين باشند، با افزايش قيمت كالاي   yو  xاگر . 13

  ن پذير استهر سه مورد امكا. د  ماند ثابت مي. ج  يابد كاهش مي. ب  يابد افزايش مي. الف  

  شود؟ كداميك از عوامل زير باعث جابجايي منحني عرضه يك كالا به سمت چپ مي. 14

    كاهش هزينه توليد. ب    كاهش درآمد. الف  

  هر سه مورد. د  انتظار افزايش قيمت درآينده. ج  

  چقدر است؟ aدر جدول زير مقدار . 15

  30. ب  20. الف  

     180. د  60. ج  

  

  

  

  چقدراست؟ bدر سؤال قبل مقدار . 16

  160. د  170. ج  220. ب  80. الف  

  كدام است؟ ATCو  AVCفاصله عمودي بين دو منحني . 17

 AFC. د TFC. ج  AC. ب MC. الف  

  همواره افقي است؟ هاي زير كدام يك از منحني. 18

 TVC. د  AFC. ج TFC. ب MC. الف  

485اگر تابع هزينه كل به صورت . 19
2

1 2
++= QQTC   باشد، مقدارTVC  10به ازاء=Q چقدراست؟  

  148. د  100. ج  48. ب  15. الف  

  كداميك از سياستهاي زير سياست مالي انقباضي است؟. 20

  سه مورد هر. د  كاهش نرخ بهره. ج  كاهش مخارج دولتي. ب  كاهش مالياتها. الف  

و سود توزيع  100و خالص مالياتهاي غير مستقيم  200هاي ثابت  و استهلاك سرمايه GNP (1500(اگر محصول ناخالص ملي . 21

باشد، درآمد ملي چقدر  150و ماليات بر درآمد شخصي  50پرداختهاي انتقالي  40هاي اجتماعي  و پرداختها بابت بيمه 60نشده 

  است؟

  1200. د  1250. ج  1300. ب  1350. الف  

  

ATC AVC AFC TC TVC  TFC Q 

    60        1  

b 50          2  

          a 3  
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 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ال قبل درآمد شخصي چقدراست؟ودر س. 22

  1300. د  1250. ج  1200. ب  1150. الف  

  است؟ چقدر درآمد شخصي قابل مصرف 21در سؤال . 23

  950. د  1000. ج  1100. ب  1150. الف  

  چقدر است؟ aبا توجه به جدول زير مقدار . 24

  1500. ب  1350. الف  

  500. د  1850. ج  

  

  

  

  

  چقدراست؟ bدر سؤال قبل مقدار . 25

  1850. د  2150. ج  3500. ب  3000. الف  

يليون نفر باشد، نرخ بيكاري چقدر م 90ميليون نفر و تعداد شاغلين  10ميليون نفر و تعداد بيكاران  125اگر جمعيت يك كشور . 26

  است؟

  درصد 8. د  درصد 10. ج  درصد 12. ب  درصد 25. الف  

  چقدر است؟ GPNباشد، تورم زدايي  600و  900به ترتيب  1385اسمي و واقعي در سال  GNPاگر . 27

  120. د  150. ج  180. ب  300. الف  

  آيد چه نام دارد؟ وجود مينوعي از بيكاري كه به هنگام كسادي و ركود اقتصادي به . 28

  بيكاري ادواري. د  بيكاري اصطكاكي. ج  بيكاري ساختاري. ب  بيكاري فصلي. الف  

  موانع عمده توسعه دركشورهاي كمتر توسعه يافته كدام است؟يكي از . 29

  آوري نرخ بالاي رشد فن. ب    ي بيكارينرخ بالا. الف  

  استقلال اقتصادي. د    متعادل درآمدتوزيع . ج  

  شود؟ هاي جديد در ارتباط باسياستهاي توسعه، بر كداميك از عوامل زيرتأكيد مي درنظريه .30

  حمايت شديد از توليد كنندگان داخلي. ب  ايجاد شرايط رقابت در بازارهاي جهاني. الف  

  هر سه مورد. د    كنترل نرخ ارز. ج  

  

تورم زدايي 

GNP 

100=1970  

GNP  بر حسب

  ريقيمتهاي جا

GNP  بر حسب

  1970قيمتهاي 

  سال

  a 1500  1970  

150  b 2000  1980  
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